

## Повідомлення

### про порядок виплати нарахованих дивідендів за простими акціями Приватного акціонерного товариства „АЛТЕК„

#### Шановні акціонери !

Доводимо до Вашого відома порядок виплати нарахованих дивідендів за простими акціями Приватного акціонерного товариства „АЛТЕК„ за результатами роботи 2018 року. Підстава для виплати дивідендів: Рішення річних загальних зборів акціонерів Товариства від 18.04.2019 р.(протокол № 26 від 18.04.2019р.)

Дата складання переліку осіб, що мають право на отримання дивідендів **06. 05. 2019 року**. Сума дивідендів на 1 просту акцію : **0,5094 - грн**. Розмір дивідендів, що підлягають виплаті 200 000 грн.00 коп.

Термін проведення виплат з **01 серпня 2019 року по 18 жовтня 2019 року**.

Виплата дивідендів акціонерам, що мають право на отримання дивідендів за підсумками роботи Товариства у 2018 році, здійснюється виключно грошовими коштами в національній валюті України. Виплата дивідендів акціонерам – фізичним особам буде здійснюватися , шляхом виплати готівки через касу Товариства, всієї суми, в повному обсязі .

Акціонерам – фізичним особам при отриманні дивідендів необхідно мати з собою паспорт і довідку про присвоєння ідентифікаційного номера , а також власноруч завірені ксерокопії паспорта і довідки про присвоєння ідентифікаційного номера.

У разі звернення акціонера про виплату дивідендів після закінчення встановленого терміну для виплати дивідендів, акціонер подає письмову заяву, після розгляду якої, Товариство приймає рішення та встановлює строки сплати належної акціонеру суми дивідендів, виходячи із фінансового стану Товариства на момент звернення акціонера.

Невиплачені акціонерам дивіденди внаслідок не звернення акціонера, депонуються на рахунках Товариства і виплачуються за окремим додатковим запитом акціонера .На суму невиплачених та не отриманих акціонерами дивідендів проценти не нараховуються.

Адреса Товариства: Україна ,м. Тернопіль, вул. Білецька 1а, Приватне акціонерне товариство „АЛТЕК„.

Контактна особа Товариства з питань виплати дивідендів Петрусик Ірина Євгенівна.

Запити з приводу правил та процедури виплати дивідендів приймаються за тел.23-63-65

**Наглядова рада ПрАТ „АЛТЕК„**